香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不 負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告 全部或部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



### DONGJIANG ENVIRONMENTAL COMPANY LIMITED\*

## 東江環保股份有限公司

(於中華人民共和國註冊成立之股份有限公司) (股份代號:00895)

# 海外監管公告

以下為東江環保股份有限公司於深圳證券交易所網站所刊發之「2025年半年度業績預告」。

承董事會命 東江環保股份有限公司 *董事長* 王碧安

中國,深圳市 二零二五年七月十四日

於本公告日期,本公司董事會由三位執行董事王碧安先生、李向利先生及朱 林濤先生;三位非執行董事王石先生、劉曉軒先生及賈國榮先生;及三位獨 立非執行董事李國棟先生、李金惠先生及向凌女士組成。

\* 僅供識別

# 东江环保股份有限公司 2025 年半年度业绩预告

本公司及其董事会全体成员保证信息披露内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、本期业绩预计情况

- (一) 业绩预告期间: 2025年1月1日至2025年6月30日
- (二) 业绩预告情况

预计净利润为负值

项 目	本报告期	上年同期
归属于上市公司 股东的净利润	亏损: 30,000 万元 - 26,000 万元	亏损: 25,735.73 万元
扣除非经常性损 益后的净利润	亏损: 32,000 万元 - 28,000 万元	亏损: 27,057.89 万元
基本每股收益	亏损: 0.27 元/股 - 0.24 元/股	亏损: 0.23 元/股

#### 二、与会计师事务所沟通情况

本次业绩预告未经会计师事务所预审计,但公司已就业绩预告有关事项与会计师事务所进行了预沟通,公司与会计师事务所在本次业绩预告方面不存在分歧。

#### 三、业绩变动原因说明

2025 年上半年,危废行业仍然处于深度调整阶段,市场整体延续激烈竞争态势,公司无害化、资源化等主营业务利润空间继续承压,导致毛利率仍维持在较低水平。面对严峻的行业及经营形势,公司锚定"成为中国优秀的综合环境服务商和中国资源循环产业领军企业"目标愿景,加速布局资源循环利用与综合环境服务产业,构建再生资源循环利用全产业链,努力打造原创技术策源地和拳头

产品,以科技创新提升降碳和治污能力,加快推动企业转型升级。

## 四、风险提示

本次业绩预告是公司财务部门的初步估算结果,具体财务数据以公司披露的 2025年半年度报告为准。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

东江环保股份有限公司董事会 2025年7月15日